

Міністерство освіти і науки України
Департамент науки і освіти
Харківської обласної державної адміністрації
Комунальний заклад
«Харківська гуманітарно-педагогічна академія»
Харківської обласної ради

(повне найменування закладу вищої освіти)

Психолого-педагогічний факультет

(повне найменування інституту, назва факультету (відділення))

Кафедра педагогіки, психології, початкової освіти та освітнього менеджменту

(повна назва кафедри (предметної, циклової комісії))

Пояснювальна записка
до дипломної роботи

магістр

(освітній ступінь)

На тему **Управління формуванням педагогічної культури батьків за умов реалізації Концепції «Нова українська школа»**

Виконала: студентка групи 21-мд/з
спеціальності

073 «Менеджмент»

(шифр і назва напрямку підготовки, спеціальності)

Гасанова В.О.

(прізвище та ініціали)

Керівник Акімова О.М.

(прізвище та ініціали)

Рецензент Кузнецова О. В.

(прізвище та ініціали)

Харків – 2019

Анотація. Теоретичне узагальнення процесу управління формуванням педагогічної культури батьків учнів перших класів за умов реалізації Нової української школи у взаємодії сім'ї і школи безумовно полегшує входженню дитини в суспільство, конструктивній спрямованості процесу набуття школярем соціального досвіду й формуванню ціннісних настановлень.

Безумовною виступає актуальною участь батьків у освітньому процесі, який передбачає формування педагогічної культури батьків, в основі партнерської взаємодії сім'ї та школи на сучасному етапі освітніх перетворень актуалізовано в низці нормативних документів, серед яких: закони України «Про освіту», «Про вищу освіту», «Про охорону дитинства», Концепція «Нова українська школа» тощо.

Об'єкт дослідження – професійна підготовка фахівців з організації освітнього процесу у начальних закладах.

Предмет дослідження – педагогічні умови управління формуванням педагогічною культурою батьків за умов реалізації Нової української школи у ході підготовки майбутніх учителів.

Гіпотеза дослідження: ґрунтується на припущення про те, що процес підготовки майбутніх учителів до управління формуванням педагогічної культури батьків за умов реалізації Нової української школи відбуватиметься ефективніше, якщо у навчальному процесі реалізувати сукупність таких педагогічних умов: підготовка майбутніх учителів до управління формуванням педагогічної культури батьків на засадах партнерства та співробітництва; комплексність і поетапність використання сучасних форм і методів підготовки майбутніх учителів до управління формуванням педагогічної культури батьків за умов реалізації Нової української школи.

Ключові слова: майбутні учителі, педагогічна культура, педагогіка партнерства, принцип співробітництва, управління формуванням педагогічної культури батьків.

Ключевые слова: будущее учителя, педагогическая культура, педагогика партнерства, принцип сотрудничества, управления формированием педагогической культуры родителей.

Keywords: future teachers, pedagogical culture, pedagogy of partnership, principle of cooperation, management of the formation of pedagogical culture of parents.